

产下二胎竟扔进垃圾袋

“狠心”母亲被控故意杀人

本报讯 “做这些，我只是不想要他，没打算让他死。”因不愿抚养意外怀上的二胎，年轻母亲万某在家中自然分娩后，对婴儿实施手掐、剪刀刺等行为，并将尚有气息的婴儿混在生活垃圾中，扔进垃圾桶。

昨日上午，因被控故意杀人罪，万某在北京二中院受审。

25岁的万某是北京人，中专文化，案发前无业。昨日上午10点，梳齐刘海、扎马尾辫、身穿运动服的万某被法警带入法庭，说起伤害刚出世孩子的过程，她表情平静，偶尔用手擦拭眼泪。

公诉机关指控，万某于2014年7月1日8时许，在大兴区黄村镇新安里小区的家中自然分娩一男婴。因不愿抚养该男婴，万某对其实施手掐脖子、用剪刀扎刺身体、往地上摔等行为，后又将该男婴放入装有生活垃圾

的垃圾袋丢弃于该小区公共垃圾桶内，致男婴重度颅脑损伤死亡。

2014年7月29日，万某被警方查获归案。

检方认为，万某故意非法剥夺他人生命，致人死亡，应当以故意杀人罪追究刑事责任。

庭审中，万某表示认罪悔罪，称家中婆婆管钱，自己的精力和经济条件有限，不想抚养孩子。万某称，案发当天清晨6点多，其腹痛难忍，后在厕所自然分娩下一个男孩。在用剪刀将脐带剪断后，万某将男孩抱进卧室，在卧室门口，身上还有羊水的孩子掉到地上，后脑勺磕在门框的角上。

“孩子摔到头哭了两声，当时我挺慌张的，也不知道怎么想的，就用吃羊肉串的竹签扎他肚子，用小剪刀扎他头，还拿手掐他

脖子，平抱着往地上摔。”万某说，一番折腾后，孩子仍有气息，她很害怕，就把孩子抱起来放在床上，用红布包裹后装入生活垃圾的垃圾袋中，下楼扔进垃圾桶。

万某称，生产前未将怀二胎的事告诉家人。发现怀孕时月份已大，考虑到引产做掉孩子费用高昂，未去医院就医，在家人问及是否怀孕时也没有如实说明。

庭审中，万某的辩护人向法院提交了一份其丈夫何某书写的谅解书。何某在谅解书中称，作为被害婴儿的父亲，他非常痛心，但自己也存在对妻子关心不足的问题。万某独自照料第一个孩子十分操劳，且现在孩子也需要母亲，因此希望法庭对万某减轻处罚，适用缓刑。

本案未当庭宣判。

(新京)

江苏惊现大量畸形鱼

环保局：污染物含量未超标



本报讯 日前，江苏高邮市养殖户耿某遇到了蹊跷事，鱼塘里打上来的鱼多半都有些畸形，而距离该鱼塘几十米有一家化工厂，疑因化工厂污染。

据了解，事发鱼塘位于高邮市卸甲镇境内，总面积约70亩，承包者是耿某的父亲。据耿某介绍，早在2013年秋天，他们一家将鱼塘承包下来，并投放鱼苗进行养殖。去年秋天及今年初，曾先后捕捞过两次，其间发现个别鱼出现鱼鳃萎缩，但他们以为是正常情况，并未当回事。

今年9月初，鱼塘内出现大批死鱼，耿某和父亲将死鱼打捞上来查看，发现这些鱼长得奇形怪状，“不是尾巴秃(上图)，就是鱼骨弯了，甚至有些鱼眼睛、腮等部位肿得不像样”。

事发后，当地农委渔政部门派人到现场查看，同时，高邮环保部门也介入调查，并从从事养殖塘、附近河流及化工厂排放点等处取样检测，但结果显示，水体样本的各项指数均在正常范围，并未超标。

为稳妥起见，当地环保部门已经再次对涉事鱼塘周围水体进行取样，并送往扬州市环保局做进一步检测。同时，由当地渔政部门牵头，对畸形鱼等进行取样送检，寻找畸形鱼的成因。

(中新)

比青岛大虾更可怕!

去黑头花掉1500元 美容院店主称按颗算

本报讯 近日，小杨到杭州一家美发店洗头，店员说她鼻子上有几颗黑头，可以帮她去一下，小杨答应了。据小杨介绍，去完后店员才告诉她，黑头是按颗算的，一颗20元，店里给她去了100颗！经过讨价还价，小杨付了1500元钱。

随后，经过记者和市场监管部门的协调，美发店退回了1000元钱。现场记者并未看到该美发店营业执照，店家的说法是正在变更。目前，市场监管所和卫生部门已经介入调查。

(中青)

初中女生 被逼跪地吃垃圾

事发焦作市第十五中学

本报讯 近日，一段名为“焦作某中学惊现校园暴力”的视频在网上疯传，引起了网友的关注。

这段视频疑似发生在教室里，一女孩(王某)高声呵斥身穿短袖校服的另一名女孩，要求她用嘴翻找垃圾筐里的棒棒糖。短袖女孩被迫多次俯身，将头探进垃圾筐，还不时遭前者踹脚。

昨日上午，记者按照网友提供的线索，来到视频拍摄地——焦作市第十五中学，见到了负责处理此事的刘校长。

刘校长说，视频上的事确实发生在他们学校，具体时间是10月10日下午的课间。据刘校长介绍，两个女孩之前并没有很大矛盾，事发后，校领导和当地教育局立刻将涉事学生和他们的家长请到学校，目前，双方家长已经达成和解。根据校规校纪，王某将被记大过处分。

(新日)

23次占用应急车道 扣138分 罚款6.9万元

深圳一女司机吃天价罚单

本报讯 罚款69万元！深圳一名女司机因频频占用应急车道，吃了全国此类交通违法行为最大罚单。

十一期间，全国出现不少因车辆在高速公路占用应急车道影响道路救援的情况。据深圳交警统计，今年以来深圳交警共查处占用应急车道违法行为10549宗，其中十一期间共查处349宗。

深圳交警通过大数据分析，发现一辆号牌为粤B9E5Q9的黑色越野车，从今年3月至今已有23次占用应急车道违法，排名首位。

深圳交警机训大队部署警力，于10月13日上午将车辆查扣，并通过车辆所属公司深圳市华峰石化贸易有限公司相关负责人了解情况，通过了解和交警的调查比对，确定是该公司一名女员工造成的这些违法。

经初步调查，该车于2014年12月上牌，从使用到现在不足一年时间，已有30次交通违法未处理，其中有23宗为占用应急车道违法，20宗违法是在深圳滨海大道沙河立交往西，另外3宗违法主要在滨海大道沙河立交往西，该项违法行为主要发生在11时至15时。

从违法图片看，该车对违法占用应急车道“情有独钟”，即使正常车道没有车辆时依然任性地在应急车道上。此外，该车还存在6宗压实线和1宗违停的交通违法。

机训大队办案交警根据《深圳经济特区道路交通安全违法行为处罚条例》第18条规定：驾驶机动车在高速公路、城市快速干道或者隧道内行驶，非紧急情况占用应急车道、路肩的，处3000元罚款，记6分，开出共计处罚69万元、记138分的罚单。

(综合)



穿情侣装逛街 八旬老夫妻被赞“好有爱”

昨日，福建三明市一对结婚近55年的老夫妻穿着卡通情侣装，手牵手走在路上。

据了解，这对老夫妻即将迈入翠玉婚(结婚55周年)，孙女想给他们一个惊喜，于是订制了卡通造型的情侣装，上面除了有二老的名字及结婚日期，还用大大的爱心表达长久之意。

(中新)

说走就走的旅行很危险!

17名失联驴友被救后每人被罚千元

事发广西长滩河自然保护区

本报讯 近日17名驴友私自进入广西长滩河自然保护区探险，结果遇暴雨失联，当地政府组织上百人，花费十多万元才将17人救出。10月13日报道，当地相关机构决定：17名驴友每人罚1000元。

据了解，10月2日，来自柳州、河池等地的17名驴友，自发组织进入长滩河自然保护区探险。5日，探险队员遭遇暴雨后遇险，其中一人发短信给妻子，要求其联系救援。

随后，当地政府组织多部门搜救，翻山越岭，跋山涉水51个小时，救出42名驴友(另有25名被困驴友来自南宁，是救援人员

营救17名驴友途中遇到的，遂一起救出)。

柳州一名不愿透露姓名的驴友获救后感慨道：“我们在网上自发组织到该自然保护区探险，但前期准备工作很不到位，没有正式领队，没有做遇险预案，没有携带详细地图。山里手机没信号，求救信息好不容易才发出。这种‘说走就走’的探险模式很危险，教训很深刻。”

记者了解到，长滩河自然保护区核心区很危险，禁止游客进入。为尽快救下被困驴友，两天多时间里，金秀瑶族自治县紧急出动100多名民警、消防员，派出200多名干

部群众、40多名医生护士以及300多名后勤增援人员，出动80多台次各种车辆、冲锋舟，直接经济支出十多万元，这还不包括后续工作相关费用。

据了解，近几年来，长滩河自然保护区核心区发生多起驴友违规进入被困事件，均引来大量人员进行搜救。但这17名驴友被罚款1000元/人，尚属此类违规行为的首次被罚。

对于来自南宁的25名驴友，当地政府正在进一步研究处罚方案。

(小新)